

ગોંધીનગર સમાચાર



સે-૩ સાંઈબાબા મંદિર ખાતે ભાવનાબેન પટેલ દ્વારા આનંદનાં ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેને સાંઈ મંદિર સે-૩ વતી પુરો સહયોગ પ્રાપ્ત થયો હતો. ઘણી મોટી સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુ બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

એલ.સી.બી.એ ટાટા ચોકડી પાસેથી ૮ નંગ મોબાઈલ સાથે ૩ મોબાઈલ ચોર ઝડપી પાડ્યા

ગોંધીનગર, તા. ૪ ગોંધીનગર એલ.સી.બી. પોલીસે, આજે સે. ૨૬ નજીક આવેલ ટાટા ચોકડી પાસેથી વાહન ચેકીંગ દરમિયાન ૮ નંગ ચોરીના મોબાઈલ સાથે ૩ શખ્સોની ધરપકડ કરી હતી અને તેમની વધુ પુછપરછ માટે સેક્ટર-૨૧ પોલીસને હવાલે કરવામાં આવ્યા છે. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગોંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૬ નજીક આવેલી ટાટા ચોકડી આવેલી છે. જ્યાં દરરોજ અસંખ્ય વાહનોની અવરજવર રહે છે. રાજપૂત મહિલા મંડળની પ્રથમ કોન્ફરન્સ રાજપૂત મહિલા મંડળ ગોંધીનગર પ્રથમ મહિલા કોન્ફરન્સ-૨૦૧૪, તા. ૨૬ જાન્યુઆરી વિવારના રોજ યોજવામાં આવશે. જેના સભ્યપદ મેળવવા રાજપૂત સમાજની બહેનોએ તા. ૧૫ ડિસેમ્બર સુધી ફોર્મ રાજપૂત મહિલા મંડળના કાર્યાલય ખાતે જમા કરાવવાના રહેશે. તેમજ વધુ માહિતી માટે મો. ૯૪૨૯૧ ૩૦૬૯૦, ૯૯૨૪૦ ૬૫૫૬૬ પર સંપર્ક કરવો.



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

ચિલોડા સર્કલ પાસે વાહન ચેકીંગ તથા ટ્રાફિક નિયમન કરતા હોમગાર્ડ્સ જવાના સજજ

ચિલોડા, તા. ૪ હોમગાર્ડ્સ જવાના પડેપગે... સેવાકાર્ય કરવામાં હરદેશ સજજ ચિલોડા મુખ્ય જંકશન મથકે પોલીસકર્મીઓની હરોળમાં હોમગાર્ડ્સ જવાનોની સેવાકાર્ય પ્રવૃત્તિમાં ફરજ બજાવી રહ્યા છે. સત-દિવસ ધમધમતું ચિલોડા સર્કલ પાસેથી રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગ પર વાહનો તથા મુસાફરોની અવરજવરથી માનવ મહેરામણની ભીડ રાત તરફની હોય છે. હિંમતનગર-ગોંધીનગર, દહેગામ, સાદરા, નરોડા, અમદાવાદના મુખ્ય જાહેર માર્ગો પર વિપુલ વ્યાપારી સંકુલોને લીધે ટ્રાફિક નિયમન તથા વાહનચેકીંગના હેતુસર પોલીસ સમવર્તી હોમગાર્ડ્સ જવાનોની ટીમ સહયોગી બની રહી છે. હાલમાં ચિલોડા સબ યુનિટ હોમગાર્ડ્સની ઓફિસ કાર્યરત છે. જેમાં કુલ ૧૧૫ જવાનોની નોંધણી થયેલ છે. જેમાં ચિલોડા આજુબાજુ ગામોના શિક્ષિત બેકારો અને ગરીબ પરિવારના યુવાનોમાં ચિલોડા, શિલોલી મોટી, મહુદ્રા, દશેલા, હાલીસા, ચોધરી વાસણા, પાલજ, ધણપ ગામોના જરૂરિયાતમંદ ગૃહ રક્ષક દળમાં જોડાઈ પોતાની આર્થિક આજીવિકા મેળવી રહ્યા છે. આ જવાનો કુલ ૩૦૦માંથી ૧૮૨ની અને ૧૨ ડિવેસ સર્કલ પાસેના જાહેર માર્ગો પર બબ્બેની ટીમમાં વાહનચેકીંગ અને ટ્રાફિક નિયંત્રણની કામગીરી બજાવતા કંઈક અંશે રાહતની લાગણી પ્રવર્તી રહી છે. આ જવાનોને ફરજના ભાગરૂપે ૨૦૦ રૂ. ભથ્થુ ચુકવાય છે. દર વર્ષે એક જોડ કપડાં તથા ત્રણ વર્ષે બુટનો લાભ મળે છે. આમ કુદરતી તથા માનવ સર્જિત આકર્ષી, પેટ્રોલીંગમાં સતત સજજ રહેતા જવાનોની સેવા કદરદાન ગણી શકાય છે. હાલમાં ગૃહ રક્ષક દળના સાર્જન્ટ પલાટુન તરીકે બી.એન. જાદવ કામગીરી સંભાળી રહ્યા છે.



બિયારણની તીવ્ર અછતના પગલે અંતે રવી સિઝનમાં ઘરગથ્થુ બિયારણ વાપરવાની નોબત આવી

રવી સિઝનના પ્રારંભે હવે ખેડૂતોને સતાવતો એક માન સુધારેલું બિયારણ મેળવવામાં ફાંફાં પડી રહ્યા છે. પણ પશુપાલનનો વ્યવસાય કરતો ખેડૂતને ના છૂટેકે સુકાધાસ ચારા માટે ઘઉંનું પરાળના હેતુસર ઘઉંનું વાવેતર કરવા મજબૂર બનવું પડે છે. આમ સીઝનમાં ઘઉંના પોષણક્ષમ ભાવ ન મળતાં ખેડૂતો ઘઉંના વાવેતર કરવામાં ઘણો વિતાજનક બાબત બની છે. પરંતુ એક બાજુ મોઢુદાટ બિયારણ પાછળનો ખર્ચ વેલો ખેડૂતવર્ગમાં નિરાશા વ્યાપી છે. પરિણામે સુધારેલું બિયારણ ન મળતાં ખેડૂત ધરવપરાશના ધરપથ્થુ ઘઉંનું બિયારણ પસંદ કરી વાવેતર કરવા સજજ બન્યો છે. ચિલોડા વિસ્તારમાં હવે ઘઉંના વાવેતર માટે ખેડૂત રાને ગાળવણ કરી રહ્યાં છે. ત્યાર બાદ ઘઉંની વરાપ થતાં ધરગથ્થુ બિયારણમાં દવાનો પટ આપી બિયારણ વાપરવાની ફરજ પડી રહી છે. કેવી બિયારણની રામાયણ ધરવપરાશના ઘઉંનું બિયારણ તરીકે ઉપયોગ કરવાની નોબત આવી છે. (નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

કોલવડા ગામે જમીન મામલે વિધવા મહિલા ઉપવાસી છાવણી ખાતેથી વણકર સમાજ રેલી સ્વરૂપે પ્રેરણાભૂમિ પહોંચી બાબા સાહેબને કુલહાર કરશે

ગોંધીનગર, તા. ૪ ગોંધીનગર નજીક કોલવડા ગામે રહેતા વિધવા મહિલાના પતીની સહીયારી જમીનના મામલે તેણી જ સગા કાવતરૂ રથી માનસિક તેમજ શારીરિક ત્રાસ આપી રહ્યા છે. મહિલાએ આ મામલે ચોડા સમય અગાઉ પેથાપુર પોલીસમથકમાં ફરિયાદ આપી હતી તેમ છતાં પોલીસે આ સંદર્ભે કોઈ પગલાં ભરતા પોલીસ પણ શંકાના દાયરામાં આવી ગઈ છે. જેથી ફરિયાદી મહિલાએ રોષ વ્યક્ત કર્યો છે. ફરિયાદી તરફથી મળેલી માહિતી અનુસાર ગોંધીનગર નજીક આવેલા કોલવડા ગામે મણીબેન શંકરજી વાઘેલા રહે છે. જેઓ વિધવા છે અને છુટક મજૂરી કરી પોતાનું જીવન નિર્વાહ કરે છે. અને તેમના પતિના ભાઈઓ બળદેવ બાદરજી વાઘેલા તથા ભત્રીજા લાલસિંહ બળદેવજી વાઘેલા, કરણસિંહ બળદેવજી વાઘેલા, ડિલીપસિંહ રતનસિંહ વાઘેલા અને બીપીનસિંહ રતનસિંહ વાઘેલાની સહીયારી જમીનમાં વારસદાર છે જે જમીનને પચાવી પાડવા હેતુસર તેમના સગા સંબંધીઓ શારીરિક અને માનસિક ત્રાસ આપી રહ્યા છે. અને કોર્ટ કચેરીમાં કરવામાં આવેલ દાવા પરત ખેંચી લેવા માટે દબાણ કરી જીવતા સરળગાવી દેવા ધમકીઓ આપી રહ્યા છે. આથી કંટાળી વિધવા મહિલાએ પેથાપુર પોલીસમથક ડી.એસ.પી. ઓફિસ સહિત મુખ્યમંત્રીને પણ ઓનલાઈન ફરિયાદ કરી છે. તેમ છતાં પોલીસ આ મામલે કોઈ પણ ન કરતા પોલીસ હાલ તબક્કે ખુટ શંકાના દાયરામાં આવી ગઈ છે. પોલીસે આ મામલે કોર્ટ કાર્યવાહી ન કરવા અને આરોપીઓ સામે પગલા ન ભરતા મહિલાએ ઉંઝ રોમે વ્યક્ત કર્યો છે અને જેટ અને ભત્રીજાઓના ભાસથી ન્યાય મેળવવા માંગ કરી છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table listing various events and programs for Gandhi Nagar on December 5th, including times and locations for different groups.

૬ ડી ડિસેમ્બર : હોમગાર્ડ્સ સ્થાપના દિન નિમિત્તે જવાનો દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા



ગુજરાત રાજ્ય હોમગાર્ડ્સ દિવસની સ્થાપના નિમિત્તે ગોંધીનગર શહેર યુનિટ દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા. તા. ૬ ડી ડિસેમ્બર હોમગાર્ડ્સ સ્થાપના દિન હોવાથી રાજ્ય હોમગાર્ડ્સ દળના વડા આઈ.પી.એસ. પ્રમોદકુમારના આગેશન હેઠળ વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં તા. ૩જીના રોજ હોમગાર્ડ્સ દ્વારા અલગ અલગ રમતો યોજવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમ દરમિયાન આજરોજ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે હોમગાર્ડ્સના જવાનોએ સફાઈ કરી હતી. ત્યાર બાદ ટર્ફઓને બિસ્ક્રીટ વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા અને જવાનોએ બ્લડ ટેસ્ટ કરાવ્યા હતા તેમજ તા. ૬ મીના રોજ હોમગાર્ડ્સનો જવાનો શહેરમાં આવેલા વૃધ્ધાશ્રમમાં, વિદ્યુત યુનિવર્સિટી ખાતે બિસ્ક્રીટ વિતરણ કર્યો. ઉમેશ પોલીસની સાથે પોતાની ફરજ બજાવતા હોમગાર્ડ્સ જવાનો દ્વારા સ્થાપના દિવસે સેવાભાવી કાર્ય કરતા હર્ષની લાગણી અનુભવી રહ્યા હતા. જવાનો દ્વારા તા. ૬ ડી ડિસેમ્બર સ્થાપના દિવસે રૂટ માર્ચ કરવામાં આવશે. સેવાભાવી પ્રવૃત્તિથી પ્રભાવિત થઈ સિવિલ સર્જન બી.બી. પટેલ, ઈન્સ્ટ્રક્ટર, બી.એલ. ટેસાઈ, હોમગાર્ડ કમાન્ડન્ટ પ્રદિપસિંહ સોઠા, એમ.એસ. પરમાર, કે.જી. બારોટ, જી.એમ. પટેલ, એ.જી. સોલંકીએ જવાનોના કાર્યને બિરદાવી અભિનંદન આપ્યા હતા.